
 
ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКА   СЕЛИЩНА   РАДА 

 62 сесія 

8 скликання  

    РІШЕННЯ       

 

від 22  грудня 2025 року   № 3494  

 

Про затвердження звіту  по Програмі національно-патріотичного 

 виховання дітей та молоді на 2022-2025 роки,    

                       Заслухавши інформацію начальника  відділу молоді, спорту,сім’ї  т а 

туризму Великоберезовицької селищної ради ради   про результати виконання Програми 

національно-патріотичного виховання дітей та молоді   2024-2025 роки   керуючись п.22 

ч.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи 

рекомендації профільної комісії, Великоберезовицька селищна рада 

ВИРІШИЛА: 

1.Затвердити звіт по Програмі національно-патріотичного виховання дітей та молоді 

Великоберезовицької селищної ради   за 2022-2025 роки  (додається). 

2.Дане рішення оприлюднити на офіційному сайті Великоберезовицької селищної ради.  

 

 

Селищний голова                                                                    Андрій ГАЛАЙКО 

 

 

 

 

ЗВІТ за 2025 рік 

про роботу відділу за Програмою національно-патріотичного виховання дітей 

та молоді на 2022-2025 роки, затвердженою рішенням XI сесії VIII скликання 

від 22.12.2021 р. № 1300 

1. 24.06-08.07.2025 - Організовано поїздку пластунів Великоберезовицького осередку 

до м. Плунге (Литва) для участі у пластовому таборі та семінарі «Вільні та сильні» на 14 

днів, де мали змогу перейняти досвід від литовських друзів. Залучено 34 учасники. 



2. 24 червня – 08 липня 2025 року група пластунів Великоберезовицького осередку 

вирушила до Литви для участі в пластовому таборі та семінарі «Вільні та сильні», 

який відбуватиметься у місті Плунге (Литовська республіка).  

Великоберезовицька селищна рада співфінансувала поїздку пластунів нашої 

громади, які перебуватимуть у Литві до 8 липня 2025 року. 

Перед виїздом учасників табору привітав Великоберезовицький селищний голова 

Андрій Галайко. Він побажав юним пластунам щасливої дороги, гарного відпочинку, 

цікавого дозвілля та незабутніх вражень. 

Бажаємо нашим пластунам успішної участі в таборі, нових знань, друзів і 

натхнення для нових звершень! 

Пластуни були два тижні у скаутському таборі Тельшайського краю у Литовській 

республіці за офіційним запрошенням Асоціації ʼʼПлунге скаутиʼʼ. Окрім дітей з нашої 

громади участь у таборі взяло ще 181 учасник. 

Програма табору була надзвичайно цікавою та насиченою. Діти брали участь в 

різних заняттях у вікових групах, де пізнавали основи скаутингу, проводили діяльність у 

підтаборах, багато мандрували, відвідували місцеві бібліотеки та музеї, займалися добрими 

справами, організовували конкурс талантів, були учасниками Олімпійських змагань та 

різноманітних стратегічних ігор, каталися на зіплайнах, давали Скаутські обіцянки, 

займалися ремеслами, аукціонами та ярмарками, мали цікаві кіновечори, заспівували пісні 

та гімни, спілкувалися іноземними мовами, заводили нові знайомства із однолітками, їли 

смачну їжу, готували український борщ та вареники, а також щовечора розпалювали ватру. 

Також пластуни мали пізнавальну екскурсію муніципалітетом Плунгенського 

району, відвідали виконавчі кабінети, ознайомилися із структурою закладу та мали зустріч 

із мером, заступником та начальником відділу освіти, які привітали усіх та побажали 

гарного відпочинку та вручили солодкі подарунки. 

Надзвичайні емоції переповнювали дітей під час екскурсії до курортного міста 

Паланга, де мали змогу побувати на узбережжі Балтійського моря та насолодитися його 

краєвидами. 

Окрім того, діти мали нагоду взяти участь у Святій Месі, яка відбулася 6 липня у 

День Державності Литви у місті Клайпеда. Св. Месу вознесли Шяуляйський єпископ Дарій 

Трійоніс, Тельшайський єпископ Альгердас Юревичюс, священники із України та Бразилії, 

де молилися за перемогу та спокій в Україні. Після цього усіх вірян запросили на хресний 

шлях, щоб обійти гори Хресної дороги, яка має 21 стацію та протяжність понад 6 км. 

Для пластунів Великоберезовицького осередку це була надзвичайна можливість 

перейняти досвід, пізнавально, захоплююче та насичено провести літні канікули. 

Висловлюємо щиру подяку нашим литовським друзям за співпрацю та гостинність, 

а особливо відповідальному за українську делегацію Жидрунасу Пілітаускасу, начальнику 

табору Віргініюсу Рушкісу, коменданту Тадасу Гечасу. 

Великоберезовицька селищна рада, зокрема відділ молоді спорту, сімʼї та туризму, 

долучилися до співфінансування та супроводження учасників заходу. 

Щира подяка о. Ігорю Драпаку та п. Оксані Драпак за спільну поїздку, виховання у 

молоді любові до Бога та України, формування духу єдності та національної гордості. 

Подяка всім хто долучився до організації цієї події. 

 

3. 9 грудня – спільно із відділом освіти проведено семінар-практикум 

приурочений до Дня Збройних сил України на тему: «Надання першої долікарської 

допомоги – обов’язок кожного свідомого громадянина України».. З метою вшанування 

Дня Збройних сил України, формування у здобувачів освіти та педагогічних працівників 

відповідального ставлення до питань цивільного захисту, підвищення рівня готовності до 

дій у надзвичайних ситуаціях та опанування практичних навичок з надання першої 



долікарської допомоги у ліцеї працівником Тернопільська районна організація Товариства 

Червоного Хреста України. 

 

Освоєно : 262480.00гривень 

 

Підготувала звіт  

Головний спеціаліст відділу 

Молоді,спорту,сім’ї та туризму                              Світлана КОРОЛЬ 

 

 

Підготувала звіт  

Головний спеціаліст відділу 

Молоді,спорту,сім’ї та туризму                             Олена РІЗНИК 

 

 


